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2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）

2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）の概要

調査対象者

広島市立大学４年生（調査時点） ：336名（回収率：78.7％）

学籍番号把握状況

学籍番号把握学部（3学部）：国際学部、情報科学部、芸術学部

調査概要と回収率

内部質保証委員会 1

本資料は、2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）の資料集である。調

査概要と回収率を以下に記し、その結果としての図表を次頁より載せている。

表 2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）の回収率

回答者 卒業者総計 回収率

1国際学部 64 125 51.2%

2情報科学部 209 213 98.1%

情報工学科 49 51 96.1%

知能工学科 67 67 100.0%

システム工学科 66 67 98.5%

医用情報科学科 27 28 96.4%

3芸術学部 63 89 70.8%

美術学科 27 43 62.8%

デザイン工芸学科 36 46 78.3%

合計 336 427 78.7%
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「建学の基本理念」認知度

内部質保証委員会 2

1）広島市立大学は、「科学と芸術を軸に世界平和と地域に貢献する国際的な大学」という建

学の基本理念を掲げていますが、知っていますか。

58.1%

48.8%

41.3%

49.1%

41.9%

51.2%

58.7%

50.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

知っている 知らない
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志望度合い

内部質保証委員会 3

2）広島市立大学への入学、所属学部、所属学科・専攻（情報科学部生は２年次進級時）は、

それぞれ希望どおりでしたか。

[2-01] 大学

[2-02] 学部

[2-03] 学科・専攻

81.7%

54.6%

63.5%

61.3%

16.7%

33.2%

27.0%

29.0%

1.7%

12.2%

9.5%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

希望通り 第一志望ではないが希望通り 希望とは違った

100.0%
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91.7%
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4.8%

5.8%
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希望通り 第一志望ではないが希望通り 希望とは違った

98.3%

81.9%

95.0%

87.3%

1.7%
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3.3%

8.6%
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5.9%

1.7%
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芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

希望通り 第一志望ではないが希望通り 希望とは違った
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留学

内部質保証委員会 4

3）あなたは在学中に留学しましたか（複数回留学した場合は、最も長く滞在した回について

書いてください。）

[4-01] 国・地域

4）設問3で「１．留学した」を選択した場合、留学した国名を（1）に、期間を（2）に記入

してください。

[4-02] 期間

（単位：名） 1週間～2週間 3週間～1ヶ月 2ヶ月～5ヶ月 半年～1年間

3学部合計 16 19 4 19

国際学部 9 15 4 12

情報科学部 7 2 0 3

芸術学部 0 2 0 4

（単位：
名）

アイル
ランド

アメリ
カ

イギリ
ス

イタリア
オースト
ラリア

カナダ
ケニア
共和国

コスタ
リカ

シンガ
ポール

マルタ共
和国

3学部合計 2 10 1 1 2 7 1 2 3 1

国際学部 2 8 1 2 5 1 2 2

情報科学部 2 1 1 1 1

芸術学部 1

9.7%

6.3%

61.9%

17.6%

90.3%

93.7%

38.1%

82.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

留学した 留学してない

（単位：
名）

スペイ
ン

ドイ
ツ

パレス
チナ

ヨルダ
ン

フィリ
ピン

フラン
ス

マレー
シア

メキシ
コ

ロシア 韓国 中国

3学部合計 3 3 1 1 1 6 4 1 1 1 4

国際学部 3 1 1 1 4 1 1 1 1 3

情報科学部 1 1 3

芸術学部 2 1 1
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留学

内部質保証委員会 5

5）設問3で「１．留学した」を選択した場合、留学経験が進路に活かせたか、最もあてはま

るものを1つ選択してください。

6）設問3で「２．留学していない」を選択した場合、留学しなかった理由として最もあては

まるものを1つだけ選択してください。

33.3%

38.5%

46.2%

43.1%

0.0%

7.7%

7.7%

6.9%

33.3%

23.1%

25.6%

25.9%

33.3%

30.8%

20.5%

24.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

就職に活かせた 進学に活かせた 上記以外のものに活かせた 特に活かせなかった

38.9%

48.4%

26.1%

44.6%

29.6%

13.2%

34.8%

18.4%

7.4%

5.8%

5.6%

3.2%

8.7%

3.0%

9.3%

5.8%

4.3%

6.4%

10.0%

7.1%

13.0%

10.5%

8.7%

10.9%

1.9%

3.2%

17.4%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

留学に興味がなかったから 経済的に不可能だったから

所属学部のカリキュラム的に難しかったから 部活があったから

興味のあるプログラムがみつからなかったから 就職活動などでタイミングを逃してしまったから

英語が苦手だったから その他
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シラバス・履修相談・成績評価基準

内部質保証委員会 6

7）履修にあたり、シラバスで講義概要・講義計画・成績評価の方法等を確認しましたか。

8）履修や学習に関する疑問な点や不明な点は、教職員からのアドバイスによって解決しまし

たか。

9）履修した授業科目の成績評価は、シラバス等で公表された成績評価基準どおりに行われて

いましたか。

45.9%

55.9%

57.1%

54.3%

44.3%

37.3%

36.5%

38.4%

8.2%

5.9%

6.3%

6.4%

1.6%

1.0%

0.0%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

確認した ある程度確認した あまり確認しなかった 確認しなかった

8.2%

19.1%

22.2%

17.7%

52.5%

45.6%

38.1%

45.4%

13.1%

3.9%

4.8%

5.8%

4.9%

2.0%

0.0%

2.1%

9.8%

14.7%

22.2%

15.2%

11.5%

14.7%

12.7%

13.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

解決した ある程度解決した

あまり解決しなかった 解決しなかった

疑問な点や不明な点はなかったので相談したことがない 疑問な点や不明な点があったが相談したことがない

32.8%

42.6%

27.0%

37.8%

55.7%

48.0%

61.9%

52.1%

3.3%

2.0%

0.0%

1.8%

8.2%

7.4%

11.1%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

基準どおりであった ある程度基準どおりであった あまり基準どおりではなかった

基準どおりではなかった 確認しなかった
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成績評価・授業アンケート

内部質保証委員会 7

10）履修した授業科目の成績評価の結果に納得できていますか。

11）授業評価アンケートは、当該科目の具体的な改善に役立っていると思いますか。

45.9%

42.4%

44.4%

43.4%

44.3%

52.2%

50.8%

50.5%

8.2%

3.9%

4.8%

4.9%

1.6%

1.5%

0.0%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

納得できている ある程度納得出来ている

あまり納得できていない 納得できていない

9.8%

9.4%

9.5%

9.5%

37.7%

46.0%

34.9%

42.3%

36.1%

33.2%

41.3%

35.3%

16.4%

11.4%

14.3%

12.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

役立っていると思う ある程度役立っていると思う

あまり役立っているとは思わない 役立っているとは思わない
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学習環境・出席度合い

内部質保証委員会 8

12）学内で自学自習するにあたり、よく使う場所はどこでしたか。（最大３つまで選択）

13）履修している授業にどの程度出席していましたか。

7.9%

1.6%

3.2%

20.6%

42.9%

6.3%

58.7%

0.5%

4.3%

15.8%

25.4%

24.9%

31.6%

76.6%

3.1%

1.6%

6.3%

65.6%

9.4%

43.8%

67.2%

2.4%

3.3%

11.6%

32.1%

25.3%

29.2%

71.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

その他

学生会館

食堂

語学センター

講義棟・各学部棟

いちコモ

図書館

3学部合計 国際学部 情報科学部 芸術学部

54.1%

80.3%

65.1%

72.5%

39.3%

19.7%

31.7%

25.7%

4.9%

0.0%

3.2%

1.5%

1.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

ほとんど出席している 4分の3程度出席している

半分程度出席している 4分の1程度出席している
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4.9% 6.5% 3.0%
9.8%

35.3%
46.8%

36.5% 19.7%

46.0%

43.5%

47.8%

42.6%

13.2% 11.8%
27.9%

0.6% 0.0% 1.0% 0.0%
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20%

40%

60%

80%

100%

29.6% 31.7% 26.5%
37.7%

28.1%
33.3%

28.0%

23.0%

34.0%
28.6%

37.5% 27.9%

8.0% 6.3% 7.5% 11.5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

4.6% 4.8% 3.9% 6.6%

41.3%
55.6%

36.5%
42.6%

49.2%

39.7%

53.2%
45.9%

4.9% 6.4% 4.9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

授業内容の理解

内部質保証委員会 9

14）それぞれの授業内容をどの程度理解できていましたか。

キャリア教育科目

外国語科目(英語以外)

外国語科目(英語)

専門教育科目(必修) 専門教育科目(必修以外)

専門教育科目(演習・実習・実験)

全学共通系科目

16.9%
3.2%

21.9%
14.8%

32.3%
52.4%

29.4%

21.3%

40.6%
38.1%

39.3%

47.5%

9.5% 8.5% 16.4%

0.6% 0.0% 1.0% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

5.2% 3.2% 3.9%
11.7%

46.6%
63.5%

41.4%

46.7%

44.8%

33.3%

50.2%
38.3%

3.4% 4.4% 3.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

3.7% 3.2% 3.0% 6.6%

41.3%
54.0%

36.0%

45.9%

49.8%
39.7%

54.7%

44.3%

5.2% 3.2% 6.4% 3.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

8.3%
17.5%

4.5%
11.5%

40.5%

54.0%

35.1%

44.3%

44.5%

27.0%

51.5%

39.3%

6.1% 7.9% 4.9%0.6% 0.0% 1.0% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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平均的な１週間の生活時間

内部質保証委員会

10

15）授業期間中の平均的な１週間（７日間）分のトータルの生活時間について、当てはまる時間数

を選択してください。

授業以外の学習

就職に関わる活動

授業（実験・実習含む）への出席 予習・復習・課題など授業に関する学習

部活動・サークル活動 アルバイト

趣味／娯楽／交友 スマートフォンの利用

1.6% 0.0% 2.5% 0.0%

21.8%
31.1%

18.8% 22.0%

18.3%

18.0%

17.3%
22.0%

14.8%

19.7%

14.7%
10.2%

22.4%

18.0%

26.9%
11.9%

13.6%
11.5%

15.2%

10.2%

7.6% 1.6% 4.6%

23.7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

8.9% 8.2% 7.2%
15.3%

60.1%
73.8%

56.9%

57.6%

19.0%

11.5%

23.1%
13.6%

6.3% 8.7%
1.7%

3.2% 3.3% 3.6%

1.7%

1.6% 0.0% 0.5%
6.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

21.2% 18.3% 18.7%
32.8%

58.8% 60.0% 62.2%
46.6%

13.8% 20.0% 13.0% 10.3%

3.2% 4.1%
3.4%

0.3% 0.0% 0.5%
0.0%

1.6% 1.7% 1.0%
3.4%

1.0% 0.0% 0.5% 3.4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

40.4% 36.2% 31.8%

72.9%

41.0%
37.9% 46.7%

25.4%13.8%
17.2%

16.9%

0.0%1.9% 5.2% 1.0%
1.7%1.9% 1.7% 2.6% 0.0%0.3% 0.0% 0.5% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

11.9%
3.3%

11.1%
23.7%

17.6%

11.5%

17.7%

23.7%
23.3%

21.3%

24.7%

20.3%
23.9%

31.1%

23.2%

18.6%
13.8%

19.7%
14.1%

6.8%
7.9% 9.8% 7.6% 6.8%1.6% 3.3% 1.5% 0.0%
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20%

40%

60%

80%

100%

33.1%

17.2%

35.5% 40.7%

45.9%

46.6%

48.2% 37.3%
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24.1%

9.6% 15.3%
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20%

40%

60%

80%

100%

1.3% 0.0% 1.0% 3.4%

31.0% 28.3% 29.4%
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29.4% 36.7% 27.4%

28.8%

16.1%
18.3%

16.8%

11.9%
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20%

40%

60%

80%

100%

0.6% 0.0% 0.0% 3.4%

23.1%
16.7%

22.8%
30.5%

26.9%
30.0%

26.4%

25.4%

15.5% 23.3% 14.2%

11.9%
12.0%

13.3%
11.7%

11.9%
9.2%

11.7%

9.6%
5.1%

12.7%
5.0%

15.2% 11.9%

0%

20%

40%

60%

80%
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0.3% 0.0% 0.5% 0.0%

39.5%
29.3%

44.6%
32.1%

45.3%

50.0%

40.5%
57.1%

13.6%
19.0%

10.7%
1.3% 1.7% 1.5% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

28.5% 32.2%
25.3%

35.7%

28.8% 20.3% 35.6% 14.3%

37.5%
33.9%

39.2%

35.7%

4.9%
11.9% 14.3%

0.3% 1.7% 0.0% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1.0% 0.0% 1.0% 1.8%

43.1%
37.3%

50.5%

23.2%

51.8%
54.2%

46.4%

67.9%

3.9% 8.5% 1.5% 7.1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

カリキュラムに関する満足度

内部質保証委員会 11

16）本学の授業・授業外に関する以下の項目について、どの程度満足していますか。

全学共通系科目 キャリア教育科目

卒業論文・卒業研究・卒業制作

外国語科目

専門教育科目(必修) 専門教育科目(必修以外) 専門教育科目(演習・実習・実験)

1.3% 1.7% 1.5% 0.0%

49.7% 47.5% 53.3%

39.3%

45.2% 50.8% 41.5%

51.8%

3.9% 3.6% 8.9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2.3% 1.7% 2.6% 1.8%

48.9% 54.2% 49.5%
41.1%

44.4%
44.1%

43.4%
48.2%

4.5% 4.6% 8.9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

5.5%

24.1%

1.5% 0.0%

48.1%

43.1%

50.5%
44.6%

40.0%

32.8%

39.8%
48.2%

5.8% 7.7% 5.4%
0.6% 0.0% 0.5% 1.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1.3% 3.4% 1.0% 0.0%

51.1%
59.3%

53.1%

35.7%

37.9%

33.9%
38.3%

41.1%

8.7% 7.1%

19.6%

1.0% 0.0% 0.5% 3.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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授業方法

内部質保証委員会 12

16）本学の授業・授業外に関する以下の項目について、どの程度満足していますか。

講義形式による授業 少人数のゼミ形式の授業

教員との双方向性のある授業 アクティブラーニング型（グループワークなど）の授業

0.6% 0.0% 0.5% 1.8%

43.4% 45.8% 48.0%

25.0%

47.6% 44.1%
45.9%

57.1%

6.8% 10.2% 4.1%
12.5%

1.6% 0.0% 1.5% 3.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

12.5%
5.1% 5.1%

46.4%

47.3% 57.6% 52.6%

17.9%

33.8%
35.6%

35.2% 26.8%

5.8% 1.7% 7.1% 5.4%
0.6% 0.0% 0.0% 3.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

9.4% 5.1% 8.2%
18.2%

47.7% 52.5% 49.0%
38.2%

37.7% 39.0% 39.3%
30.9%

4.5% 3.4% 3.1%
10.9%

0.6% 0.0% 0.5% 1.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

8.7% 6.9% 6.6%
17.9%

38.1% 41.4% 41.3% 23.2%

45.8% 48.3% 45.9%

42.9%

6.5% 3.4% 5.6%
12.5%

1.0% 0.0% 0.5% 3.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%



2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）

教育・学習環境

内部質保証委員会 13

16）本学の授業・授業外に関する以下の項目について、どの程度満足していますか。

図書館の施設・蔵書数 芸術資料館の設備

履修相談に関する支援

コンピュータ関連の設備・機器

実験・実習設備や機器 国際交流、外国語学習のスペース

4.2% 0.0% 5.6% 3.6%

49.8%
44.1%

53.6%
42.9%

39.9% 54.2%
34.7%

42.9%

5.5% 1.7% 5.1% 10.7%
0.6% 0.0% 1.0% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

41.7% 44.8%
51.8%

3.6%

28.8% 27.6%
26.2%

39.3%

25.6% 24.1%
19.5%

48.2%

3.2% 1.7% 2.6%
7.1%

0.6% 1.7% 0.0% 1.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

学生同士の交流スペース

1.9% 1.7% 2.6% 0.0%

49.4%
35.6%

57.7%

34.5%

38.1%
52.5%

32.7%

41.8%

9.0% 8.5% 6.6%

18.2%

1.6% 1.7% 5.5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

12.7%

53.4%

2.6% 5.5%

48.7%

20.7%

59.0%
41.8%

34.4%
22.4%

35.9%

41.8%

3.6% 1.7% 2.6%
9.1%

0.6% 1.7% 0.0% 1.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

9.4% 8.5% 8.2%
14.5%

40.6%
30.5%

46.9% 29.1%

40.3%
54.2%

35.2%
43.6%

9.0% 6.8% 9.2% 10.9%
0.6% 0.0% 0.5% 1.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

33.7%

13.8%

35.2%
49.1%

28.2%

27.6%

32.1%
14.5%

31.7%

48.3%

27.6% 29.1%

6.5% 10.3% 5.1% 7.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

31.0% 35.6%
28.6%

34.5%

29.7% 22.0% 33.7% 23.6%

28.7% 32.2% 27.6%
29.1%

9.7% 10.2% 9.2% 10.9%
1.0% 0.0% 1.0% 1.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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学生生活

内部質保証委員会 14

16）本学の授業・授業外に関する以下の項目について、どの程度満足していますか。

課外活動（クラブ・サークル活動など）全般 アルバイト

交友関係（友人、教職員などとの関係）

17.1%
10.3% 13.3%

37.5%

46.1%

44.8%

53.1%

23.2%

30.3%
39.7%

28.1%
28.6%

5.8% 3.4% 5.6%
8.9%

0.6% 1.7% 0.0% 1.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

13.6% 10.5% 11.7%
23.2%

49.5% 50.9%
55.1% 28.6%

31.1% 31.6%
30.1%

33.9%

5.2% 7.0% 3.1%
10.7%

0.6% 0.0% 0.0% 3.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

3.5% 3.4% 3.6% 3.6%

55.0% 54.2%
61.7%

32.1%

37.9% 40.7%
33.2%

51.8%

2.9% 1.7% 1.5%
8.9%

0.6% 0.0% 0.0% 3.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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学生生活支援

内部質保証委員会 15

16）本学の授業・授業外に関する以下の項目について、どの程度満足していますか。

学生生活の相談・支援 就職の相談・支援

悩みや心配事についての心理相談

クラブ・サークル活動の相談・支援

奨学金の相談・支援 留学の相談・支援 各種資格の取得に関する支援

26.9% 29.3% 26.2% 26.8%

34.6% 27.6%
41.5%

17.9%

32.4% 39.7%
27.7%

41.1%

5.8% 3.4% 4.1%
14.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

21.9% 20.7% 19.9%
30.4%

40.3%
29.3%

49.0%
21.4%

29.7%

34.5%

26.5%

35.7%

6.8%
13.8%

3.6%
10.7%

1.3% 1.7% 1.0% 1.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

35.7% 31.7% 30.1%

60.0%

31.5%
28.3% 37.2%

14.5%

27.0%
31.7%

27.6%
20.0%

3.9% 5.0% 3.1% 5.5%1.9% 3.3% 2.0% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

38.8% 38.3% 35.2%

51.8%

33.3% 35.0% 38.8%
12.5%

23.4% 20.0% 23.5%

26.8%

4.2% 6.7% 2.0% 8.9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

51.6%

26.7%

56.6% 60.7%

24.4%

35.0%

23.0% 17.9%

18.9%

26.7%

16.3% 19.6%

4.2%
10.0%

3.1% 1.8%1.0% 1.7% 1.0% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

48.6% 48.3% 49.7% 44.6%

20.9% 20.0% 23.1%

14.3%

22.5% 25.0% 20.0%

28.6%

5.5% 3.3% 4.1% 12.5%
2.6% 3.3% 3.1% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

53.5% 51.7% 56.2%
46.4%

21.0% 21.7%
22.7%

14.3%

20.3% 25.0% 18.0%

23.2%

4.2% 1.7% 2.6%

12.5%

1.0% 0.0% 0.5% 3.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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17.4% 13.3% 17.5% 21.4%

27.8%
30.0%

28.0% 25.0%

36.1% 38.3% 38.0%
26.8%

18.7% 18.3% 16.5%
26.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

16.4%

36.7%

11.0% 14.0%

36.6%

40.0%

39.0%
24.6%

41.0%

20.0%

45.0%

49.1%

6.0% 3.3% 5.0%
12.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

52.1%
40.0%

49.5%

73.7%

40.4%

43.3%

45.0%

21.1%

6.9%
16.7%

5.0% 3.5%
0.6% 0.0% 0.5% 1.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

学生生活で力を入れた度合い

内部質保証委員会 16

17）学生生活において力を入れた度合いを、次の項目ごとに教えてください。

専門分野の勉強 語学に関する勉強

インターンシップ

資格試験等のための勉強

クラブ・サークル活動 社会活動・ボランティア活動 海外留学

アルバイト

33.0% 31.7% 36.0%
24.1%

24.2% 23.3%
28.5%

10.3%

19.2% 23.3%
19.0%

15.5%

23.6% 21.7% 16.5%

50.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

10.5%
22.0%

8.0% 7.1%

16.5%

18.6%

17.5%
10.7%

34.9%

28.8%

37.5%

32.1%

38.1%
30.5%

37.0%
50.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

10.8%

33.9%

4.5% 8.9%

10.2%

23.7%

8.0% 3.6%

15.9%

18.6%

15.0% 16.1%

63.2%

23.7%

72.5% 71.4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

14.6%
25.0%

13.0% 8.9%

26.9%

23.3%
33.5%

7.1%

27.8%
28.3% 28.5%

25.0%

30.7%
23.3% 25.0%

58.9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

30.8% 35.0% 33.0%
19.0%

48.1% 38.3%
51.5%

46.6%

12.9% 25.0% 8.0%

17.2%

8.2%
1.7% 7.5%

17.2%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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卒業後の進路

内部質保証委員会 17

18）卒業後の進路を教えてください。

19）卒業後の進路に対して満足していますか。

32.2%

55.4%

66.7%

53.3%

0.0%

4.0%

6.7%3.7%

0.0%

0.5%

1.7%

0.6%

3.4%

0.5%

0.0%

0.9%

22.0%

29.2%

3.3%

23.1%

1.7%

0.0%

1.7%

0.6%

0.0%

0.5%

1.7%

0.6%

1.7%

0.5%

0.0%

0.6%

0.0%

0.5%

1.7%

0.6%

28.8%

6.4%

11.7%

11.5%

5.1%

0.5%

3.3%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

民間企業に就職 公務員として就職 団体職員として就職

小・中・高の教員として就職 本学の大学院進学 他大学の大学院進学

外国留学 公務員・教員試験等の受験準備 資格取得準備

家業継承 起業 未定

その他

30.0%

52.7%

60.0%

49.8%

36.7%

38.8%

31.7%

37.1%

16.7%

5.0%

5.0%

7.2%

16.7%

3.5%

3.3%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

満足している ある程度満足している あまり満足していない 満足していない



2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）

卒業後の進路

内部質保証委員会 18

20）卒業後の進路の業種を一つ選択してください。

21）あなたは卒業・修了後、どの地域で働きますか。

12.0%

9.2%

6.9%

9.2%

0.0%

0.5%

0.0%

0.3%

42.9%

8.6%

29.6%

5.2%

1.0%

8.0%

0.5%

15.5%

4.6%

6.9%

2.3%

2.0%

0.5%

3.4%

1.3%

14.0%

4.6%

32.8%

11.5%

4.6%

13.8%

5.6%

4.0%

1.0%

0.0%

1.3%

34.0%

31.6%

5.2%

27.0%

22.0%

3.1%

1.7%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

農業・林業・漁業・鉱業 建設業 製造業

電気・ガス・熱供給・水道業 情報通信業 運輸業・郵便業

卸売業・小売業 金融業・保険業 不動産業・物品賃貸業

教育・広告・その他サービス業 公務員 学校教員

大学院進学 その他

26.8%

23.4%

39.3%

26.9%

5.4%

8.1%

7.1%

7.4%

1.8%

3.0%

3.6%

2.9%

16.1%

11.7%

8.9%

12.0%

12.5%

17.3%

19.6%

16.8%

5.4%

2.0%

5.4%

3.2%

7.1%

5.6%

7.1%

6.1%

3.6%

0.0%

5.4%

1.6%

21.4%

28.9%

3.6%

23.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

広島市 広島市以外の広島県内 広島市以外の中四国地域

近畿地域 関東地域 九州・沖縄地域

その他の日本国内 日本国外 大学院進学
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就職活動（内定数・内定時期等）

内部質保証委員会 19

22）就職活動において、得た内定の数はいくつですか。

23）最初の内定を獲得した時期はいつですか。

24）就職先を決定した時期は昨年のいつですか。

28.1%

24.3%

31.7%

26.3%

8.8%

26.2%

31.7%

24.1%

6.4%

11.7%

6.3%

1.8%

2.5%

0.0%

1.9%

22.8%

34.2%

8.3%

27.3%

38.6%

6.4%

16.7%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

1社 2~3社 4~5社 6社以上 大学院進学 該当しない

3.4%

10.9%

11.7%

9.7%

8.5%

13.3%

8.2%

0.0%

3.0%

5.0%

2.8%

1.7%

6.5%

5.0%

5.3%

0.0%

5.0%

3.3%

3.8%

1.7%

5.5%

8.3%

5.3%

0.0%

4.0%

5.0%

3.4%

3.4%

4.5%

6.7%

4.7%

0.0%

1.0%

3.3%

1.3%

22.4%

9.5%

13.3%

12.5%

27.6%

33.8%

8.3%

27.9%

37.9%

8.0%

16.7%

15.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

3月以前 4月上旬 4月下旬 5月上旬

5月下旬 6月上旬 6月下旬 7月上旬

7月下旬 8月以降 大学院進学 該当しない

5.2%

3.5%

11.7%

5.3%

14.4%

8.3%

11.6%

1.7%

15.4%

18.3%

13.5%

10.3%

17.4%

23.3%

17.2%

15.5%

8.0%

15.0%

10.7%

27.6%

34.3%

8.3%

28.2%

34.5%

7.0%

15.0%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

3月以前 4~5月 6月 7~9月 10月以降 大学院進学 該当しない
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内定先の満足度・キャリアセンター

内部質保証委員会 20

25）内定先に対して満足していますか。

26）在学期間中にキャリアセンターのサービスやプログラムを利用しましたか。利用してい

た場合には、その内容があなたの進路や職業選択に役立ったかをお答えください。

キャリアセンターでの相談 キャリアセンターのサポート インターンシップ

キャリアセンター主催ガイダンス 学内合同企業説明会／OBOG交流会／

地元企業経営者パネル討論会

14.0%

34.2%

46.7%

32.9%

21.1%

23.3%

21.7%

22.6%

3.5%

1.5%

5.0%

2.5%

0.0%

0.5%

3.3%

0.9%

28.1%

34.2%

8.3%

28.2%

33.3%

6.4%

15.0%

12.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

満足している ある程度満足している あまり満足していない

満足していない 大学院進学 該当しない

43.2% 39.0% 43.0% 48.3%

33.8%
33.9%

36.5% 24.1%

17.4%
15.3%

16.5%
22.4%

2.8%
5.1%

1.5% 5.2%2.8% 6.8% 2.5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

44.3% 40.7% 40.7%

60.3%

32.0% 35.6% 35.7%

15.5%

18.0% 15.3% 19.6% 15.5%

3.5% 5.1% 2.0% 6.9%
2.2% 3.4% 2.0% 1.7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

59.0% 54.2% 54.3%

80.7%

18.1% 22.0% 21.1%

3.5%14.3%
8.5%

18.6%

5.7%
10.2%

3.5% 8.8%
2.9% 5.1% 2.5% 1.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

54.3% 54.2% 50.3%

68.4%

17.6% 22.0%
20.8%

1.8%

18.5% 11.9% 20.8% 17.5%

6.1% 5.1%
5.6% 8.8%

3.5% 6.8% 2.5% 3.5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

68.7%
78.0%

62.9%

78.9%

10.9%
5.1%

15.7%

0.0%
11.5% 5.1% 14.2% 8.8%

5.1% 5.1%
4.1% 8.8%

3.8% 6.8% 3.0% 3.5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%



2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）

キャリアセンター・目標の達成状況

内部質保証委員会 21

27）前の設問ですべてに「１.利用しなかった」と回答した方は、キャリアセンターを利用し

なかった理由を選択してください。

28）資格取得や留学など、在学中に達成したい目標はありましたか。

2.8%

8.1%

7.7%

6.5%

22.2%

3.2%

42.3%

16.9%

33.3%

24.2%

23.1%

26.6%

36.1%

62.9%

11.5%

44.4%

5.6%

1.6%

15.4%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

キャリアセンターの存在を知らなかった キャリアセンターは役に立たないと思っていた

外部の就職情報機関(マイナビ等)を利用したので必要性を感じなかった 大学院に進学するため

その他

46.7%

34.3%

71.7%

43.6%

53.3%

65.7%

28.3%

56.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

ある ない



2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）

目標の達成状況

内部質保証委員会 22

31）大学院進学や具体的な仕事など、卒業後のキャリアに関して目標はありましたか。

33）設問31で「１．ある」と回答した場合、差し支えなければ、以下の達成状況についても

回答してください。

30）設問28で「１．ある」と回答した場合、差し支えなければ、以下の達成状況についても

回答してください。

29.6%

23.2%

42.9%

30.4%

37.0%

31.9%

35.7%

34.1%

14.8%

21.7%

16.7%

18.8%

7.4%

15.9%

4.8%

10.9%

11.1%

7.2%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

達成できた おおよそ達成できた あまり達成できなかった 達成できなかった どちらでもない

47.5%

51.7%

40.0%

48.8%

52.5%

48.3%

60.0%

51.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

ある ない

13.6%

41.1%

40.9%

36.7%

59.1%

28.4%

18.2%

31.7%

9.1%

8.4%

9.1%

8.6%

13.6%

6.3%

9.1%

7.9%

4.5%

15.8%

22.7%

15.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

達成できた おおよそ達成できた あまり達成できなかった 達成できなかった どちらでもない



2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）

大学・学部・学科・専攻に対する満足度

内部質保証委員会 23

34）現在、総合的にみて広島市立大学に対してどの程度満足していますか。

35）現在、総合的にみて所属する学部にどの程度満足していますか。

36）現在、総合的にみて所属する学科・専攻にどの程度満足していますか。

22.4%

29.7%

45.0%

31.3%

53.4%

61.4%

50.0%

57.8%

20.7%

7.4%

5.0%

9.4%

3.4%

1.5%

0.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

満足している やや満足している あまり満足していない 満足していない

30.5%

45.3%

46.7%

42.8%

44.1%

47.3%

50.0%

47.2%

20.3%

5.5%

3.3%

7.8%

5.1%

2.0%

0.0%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

満足している やや満足している あまり満足していない 満足していない

35.6%

49.5%

46.7%

46.4%

39.0%

43.1%

50.0%

43.6%

18.6%

5.9%

3.3%

7.8%

6.8%

1.5%

0.0%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

満足している やや満足している あまり満足していない 満足していない



2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）

成長実感

内部質保証委員会 24

38）以下の項目は、あなたご自身にどの程度あてはまりますか。

[38-01]大学生活において新しいことに取り組んだり、いろんなことにチャレンジしている

[38-02]コンピューターを用いて文書や資料を作成したり、プレゼンテーションを行っている

[38-03]英語4技法（読む、聞く、書く、話す）の基本を身に付けている

37.5%

30.3%

57.6%

36.7%

44.6%

44.9%

30.5%

42.2%

8.9%

18.7%

8.5%

15.0%

5.4%

4.5%

3.4%

4.5%

3.6%

1.5%

0.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない

17.9%

44.4%

48.3%

40.4%

50.0%

44.9%

29.3%

42.9%

12.5%

7.1%

19.0%

10.3%

16.1%

2.0%

3.4%

4.8%

3.6%

1.5%

0.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない

7.1%

9.6%

18.6%

10.9%

17.9%

32.3%

45.8%

32.3%

33.9%

34.3%

25.4%

32.6%

35.7%

18.2%

10.2%

19.8%

5.4%

5.6%

0.0%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない



2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）

成長実感

内部質保証委員会 25

38）以下の項目は、あなたご自身にどの程度あてはまりますか。

[38-04]自分で目標を設定し、進捗状況をみながら、計画的に行動している

[38-05]専門分野における研究や創作等に必要な基礎的知識・技能を身に付けている

[38-06]さまざまな事例やデータを用いて、自分の考えを説明・表現している

19.6%

20.2%

34.5%

22.8%

35.7%

50.5%

48.3%

47.4%

28.6%

23.2%

13.8%

22.4%

14.3%

4.0%

3.4%

5.8%

1.8%

2.0%

0.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない

35.7%

15.7%

17.2%

19.6%

44.6%

62.9%

51.7%

57.6%

10.7%

15.7%

24.1%

16.4%

5.4%

3.0%

5.2%

3.9%

3.6%

2.5%

1.7%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない

16.1%

19.7%

25.9%

20.2%

50.0%

56.1%

41.4%

52.2%

25.0%

17.7%

25.9%

20.5%

5.4%

3.5%

5.2%

4.2%

3.6%

3.0%

1.7%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない



2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）

成長実感

内部質保証委員会 26

38）以下の項目は、あなたご自身にどの程度あてはまりますか。

[38-07]意見の異なる人とも協力して、グループで活動することができる

[38-08]筋道をたてて、論理的に考えることができる

[38-09]ものごとをさまざまな側面から見て、柔軟に考えるようにしている

25.0%

24.7%

32.8%

26.3%

53.6%

52.0%

50.0%

51.9%

12.5%

16.7%

10.3%

14.7%

5.4%

3.5%

6.9%

4.5%

3.6%

3.0%

0.0%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない

17.9%

27.3%

27.6%

25.6%

48.2%

50.0%

50.0%

49.7%

21.4%

17.2%

17.2%

17.9%

5.4%

2.5%

3.4%

3.2%

7.1%

3.0%

1.7%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない

28.6%

24.7%

41.4%

28.5%

51.8%

53.0%

43.1%

51.0%

7.1%

16.2%

13.8%

14.1%

8.9%

2.5%

1.7%

3.5%

3.6%

3.5%

0.0%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない



2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）

成長実感

内部質保証委員会 27

38）以下の項目は、あなたご自身にどの程度あてはまりますか。

[38-10]現状を分析し、問題点や課題を明らかにすることができる

[38-11]専門分野に対する知識を深め、最新の問題やトピックについて理解している

[38-12]研究不正（盗用・盗作やデータ改ざん）をしてはならないと考えている

23.2%

24.2%

27.6%

24.7%

50.0%

55.1%

53.4%

53.8%

19.6%

14.6%

13.8%

15.4%

3.6%

1.5%

3.4%

2.2%

3.6%

4.5%

1.7%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない

19.6%

17.2%

29.3%

19.9%

42.9%

49.0%

43.1%

46.8%

28.6%

27.3%

22.4%

26.6%

7.1%

4.0%

1.7%

4.2%

1.8%

2.5%

3.4%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない

76.8%

72.7%

69.0%

72.8%

16.1%

23.7%

24.1%

22.4%

0.0%

1.5%

6.9%

2.2%

3.6%

0.5%

0.0%

1.0%

3.6%

1.5%

0.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

3学部合計

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない



2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）

DPの達成状況（国際学部）

内部質保証委員会 28

39-1）人文・社会科学の知見や理論についての系統的な知識を身につけている。(N=58)

39-2）人文・社会科学の分野をまたいで学際的に探求する技能を身につけている。 (N=59)

39-3）人文・社会科学の様々な分野に関する知識や理論を基に社会の諸問題を探求すること

ができる。 (N=59)

39-4）根拠に基づいて論理的に考え判断することができる。 (N=59)

15.5% 65.5% 17.2% 0.0%1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない

16.9% 54.2% 25.4% 0.0%3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない

18.6% 57.6% 22.0% 0.0%1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない

27.1% 62.7% 8.5%0.0%1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない



2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）

DPの達成状況（国際学部）

内部質保証委員会 29

39-5）自らの考えを説得的に分かりやすく表現する能力を身につけている。 (N=59)

39-6）社会が抱える課題を自発的に見出し、取り組む姿勢を有している。 (N=59)

39-7）世界の中で、多様な背景を持った人々とともに生きる社会を築いていくために、他者

と共同する態度を有している。 (N=60)

20.3% 59.3% 16.9% 1.7%1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない

25.4% 52.5% 16.9% 3.4%1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない

50.0% 45.0% 3.3%1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない



2020年度『学生調査』（卒業予定者対象）

DPの達成状況（情報科学部）

内部質保証委員会 30

39-1）多様な文化・価値観を尊ぶための人間，社会，自然に関する幅広い知識を身につけている。

（情報工：N=45、知能：N=64、システム：N＝63、医用：N＝26、情報科学：N＝198）

39-2）情報科学または情報工学における技術者や研究者に求められる基本的な知識を身につけてい

る。（情報工：N=45、知能：N=64、システム：N＝63、医用：N＝26、情報科学：N＝198）

20.0%

10.9%

19.0%

30.8%

18.2%

35.6%

46.9%

49.2%

50.0%

45.5%

28.9%

31.3%

17.5%

19.2%

24.7%

8.9%

4.7%

7.9%

0.0%

6.1%

6.7%

6.3%

6.3%

0.0%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報工学科

知能工学科

システム工学科

医用情報科学科

情報科学部

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない わからない

11.1%

9.4%

17.5%

34.6%

15.7%

55.6%

67.2%

57.1%

50.0%

59.1%

22.2%

14.1%

14.3%

15.4%

16.2%

2.2%

1.6%
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39-3）情報科学または情報工学に関する課題について，結果や考察を理論的に記述することができ

る。（情報工：N=45、知能：N=64、システム：N＝63、医用：N＝26、情報科学：N＝198）

39-4）国際的なコミュニケーションのための基礎的な語学力を身につけている。

（情報工：N=45、知能：N=64、システム：N＝63、医用：N＝27、情報科学：N＝199）
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39-5）情報科学または情報工学に関する課題について，論理的・合理的に思考・判断することがで

きる。（情報工：N=45、知能：N=64、システム：N＝63、医用：N＝26、情報科学：N＝198）

39-6）情報科学または情報工学の分野について自分の考えを分かりやすくプレゼンテーションする

ことができる。

（情報工：N=45、知能：N=64、システム：N＝63、医用：N＝26、情報科学：N＝198）
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39-7）情報科学の切り口から真理の探求または社会的課題の解決に向けて主体的に取り組むことが

できる。（情報工：N=44、知能：N=64、システム：N＝63、医用：N＝26、情報科学：N＝197）

39-8）多様な価値観や新たな技術・知見を受け入れ，課題の解決に向けて協働して取り組むことが

できる。（情報工：N=45、知能：N=64、システム：N＝63、医用：N＝26、情報科学：N＝198）
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39-1）日本画における伝統的な絵画表現の知識を身につけている。【日本画】

油絵における西洋の伝統的な絵画表現の知識を身につけている。【油絵】

彫刻における伝統的な表現の知識を身につけている。【彫刻】

デザイン工芸における歴史と現代的な表現の知識を身につけている。【デザイン工芸】

（美術：N=24、デザイン工芸：N=33、芸術学部：N＝57）

39-2）日本画に関する独創的な創作をする技能を身につけている。【日本画】

油絵に関する独創的な創作をする技能を身につけている。【油絵】

現代における独創的な創作をする技能を身につけている。【彫刻】

社会や生活に関わる構想力・造形力を身につけている。【デザイン工芸】

（美術：N=24、デザイン工芸：N=33、芸術学部：N＝57）
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39-3）次代の文化芸術を創造するための柔軟な思考力を有している。

（美術：N=24、デザイン工芸：N=33、芸術学部：N＝57）

39-4）創作過程における問題点の解決策を見出すことができる。

（美術：N=24、デザイン工芸：N=32、芸術学部：N＝56）
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39-6）自らの感性を社会との関わりの中で創作に生かそうとする姿勢を有している。

（美術：N=24、デザイン工芸：N=33、芸術学部：N＝57）

39-7）自らの創作を通じて他者と協働して取り組む姿勢を有している。

（美術：N=24、デザイン工芸：N=32、芸術学部：N＝56）

DPの達成状況（芸術学部）
39-5）創作に込めた自らの考えを作品と言葉によって的確に他者や社会に伝える表現力を有

している。 （美術：N=24、デザイン工芸：N=33、芸術学部：N＝57）
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